本报网址:http://epaper.xsmd.com.cn/ 本版邮箱:xsmdbs1@126.com



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)











编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版)

内部资料 免费交流

郭文仓勉励干部干事创业

矿厂领导要合乎六点要求 基层骨干须具备四个条件

1月16日,集团公司党委书记、董事 长郭文仓分别出席镇城底矿、屯兰矿、 马兰矿干部大会,对新调整的矿井单位 党政一把手和领导班子、基层骨干提出 要求和希望。

郭文仓要求领导班子做到六点:-是要管好班子,带好队伍。抓班子、带 队伍,善于领导是根本,思想统一是关 键,坚持民主是保障,决不能独断专行, 搞"一言堂"。党政一把手要以身作则、 以上率下,以实际行动,把班子成员、把 全体干部职工拧成一股绳,让大家心悦 诚服、心甘情愿地跟着你干。要常提 醒、勤沟通,对班子成员用好监督执纪 "四种形态",班子之间要相互关爱、相 互提携、相互提醒,把问题抓早抓小,解

决在萌芽苗头状态,避免小问题酿成大 错误。

二是要搞好团结,树好风气。风气 正,人心聚,事业兴。一个单位风气正 不正,关键看领导干部,关键看党政一 把手。党政一把手要时刻以大局为重, 团结压倒一切,团结出成绩、出干部。 一定要认识到:职务就是责任,担当义不容辞。"为官避事平生耻",要切实做 到担责不误、临难不却、履险不惧、受屈 不叫,要有舍我其谁的气概、敢为敢当 的精神,善作善为的本领,始终保持坚 韧不拔的劲头和锐意进取的精神,把全 部心思和精力,用在干事创业上,真正 做到为官一任,造福一方,立得一世。 党政一把手和全体班子成员一定要充

仓1月15日出席新产业公司二届一

次职代会暨2020年党委会、工作会

时,对新产业工作提出要求和希望。

肯定,认为提出的"1125"发展战略,

定位准确,思路清晰,谋划务实,措施

郭文仓对该公司去年工作给予

集团公司副总经理于林参加会议。

分认识到,我们是国有企业的管理者, 是国有资产的管理者,确保国有资产保 值增值是党和国家赋予我们的职责,把 企业安全生产稳定管好,让企业有效 益、职工收入有稳定增长,是我们的使 命责任。 一定要在其位、谋其政,履好 职、尽好责。

三是要选好干部,主动担当。要匡 正用人风气,选用德才兼备、以德为先 的人才,要有计划地培养优秀人才到一 线锻炼,到艰苦的岗位锻炼,培养出政 治过硬、素质过硬,能抗硬活、能打硬仗 的好干部。作为一任领导,不仅要完成 好安全生产经营等各项指标任务,还要 考虑企业后续人才接替和可持续发展 的人才培养。尤其是对区队长、班组长

这些关键岗位、骨干力量,一定要全面 培养、从严要求,做到人尽其才,人尽其 用,把合适的人放在合适的岗位上,只 有这样才能打造出一支作风过硬、战斗 力强的团队。

四是要明白家底,摸清底数。 为领导干部,一定要明白我们的队伍 怎么样;大系统怎么样,生产衔接怎么 样,薄弱环节在哪里,安全隐患有哪 些,整治措施实不实等等,都要清清楚 楚、明明白白。只有这样才能有的放 矢,针对性开展工作,才能把我们的能 力发挥到极致。尤其是矿井单位,只 有摸清家底、抓住大事,才能防范大风 险、杜绝大事故。

(下转第3版)

王克军到镇城底矿调研

1月13日,山西焦煤副总经理王克军到镇 城底矿调研安全生产工作。

在调研座谈中,王克军一行听取该矿安全 生产工作情况汇报,对照图纸了解矿井工作面 分布情况,随后下井到22207、28100综采工作 面、矿建十六队南翼上组轨道下山、火药库等

王克军要求充分认清当前安全生产形势, 提高瓦斯治理水平,强化现场抓落实,加强瓦斯 抽采管理,大力推进瓦斯治理创新工作;要加大 技术人才培养力度,提高员工作业能力及规范 化水平,对特殊工种人员要规范化管理;要加强 安监处监察监督管理,加大外委队伍监管力度, 强化规矩意识,高标准、严要求、安全作业,确保 矿井安全生产平稳有序。

●刘文芯

李健到东曲矿督导

1月14日,集团公司党委副书记、副董事 长、总经理李健带领相关部门负责人到东曲矿 督导调研重点工程建设工作。

李健在详细了解矸石充填、"一优三减"、薄 煤层开采、生产衔接等工作进展情况后,又乘坐 胶轮车下井到28802充填工作面、井口返矸皮 带、选煤厂矸石筒仓,实地查看矸石充填项目进 展情况

李健对该矿大断面切眼一次性施工完成 和第一次大吨位、大尺寸充填支架的成功安装 给予肯定,要求"走出去、引进来"学习先进管 理经验及技术,加大对新工艺、新设备的使用 力度,积极引进全自动排水装置、全自动洒水 灭尘装置、自动风门及乳化液自动配液装置等 先进生产设备,全面推进矿井智能化工作面建 设,实现矿井"一优三减";要科学规划生产衔 接,合理部署人员及设备配置,不断提高单产 单进水平。

李健提出,东曲矿矸石充填项目作为全省 和集团公司重点工程,必须以更高规格、更高要 求、更高标准按期完成,早日投入使用。

1月16日,集团公司党委书记、 董事长郭文仓,副总经理于建军、要 华伟、李争春率调度、通风等部门负

责人到马兰矿督导调研安全工作 学习借鉴先进企业的好经验、好做 (见图)。

郭文仓一行首先前往井下综采

集团公司党委书记、董事长郭文 有效,符合实际;党建引领也发挥出 手,层层分解契约化管理指标,让每 个子分公司都能明确奋斗目标和契

约化管理指标。

郭文仓指出,时代在变,多经板 块靠主业、靠内部市场保护求生存和 发展的可能性越来越小,要自力更生, 拼质量、拼服务、拼成本;

(下转第2版)

郭文仓到马兰矿督导调研时要求

新产业公司召开2020年工作会

郭文仓出席并对新产业工作提出要求

党组织的战斗堡垒作用,亮点很多。

他要求该公司发展党员要关口前移、

注重质量,把动机纯洁、目的明确、素

质高、信仰坚定的基层一线骨干吸收

到党员队伍;党委、纪委要扛起两个

责任,要有作为;要拿出新产业板块

发展规划,实事求是,早谋划、早动

借鉴先进经验 建设智慧矿山



失。随后,郭文仓一行又到南 五下组煤集控硐室,通过视频 监控系统查看工作面作业情 况,要求做好设备的维护管 理,坚持正规循环作业,确保 安全生产 升井后,郭文仓一行来到

二队 18509 智能化工作面,沿 途边走边看,仔细询问了解顶

板支护、地质构造、采煤机、支

架等方面情况,要求做好井下

设备的防爆工作,确保万无一

矿调度指挥中心、集控中心了 解信息化、自动化、智能化建设 情况,查看当班井下生产情况。

郭文仓指出,马兰矿是山 西焦煤的标杆矿井、主力矿 井,下一步要将5G技术应用 到智慧矿山建设中,保障矿井 本质安全;要走出去多看看,

法,努力建设智慧矿山。

●温洁 刘竞

● 王 鹏